



上海嘉麟杰纺织品股份有限公司

Shanghai Challenge Textile Company Limited

(注册地址：上海市金山区亭林镇亭枫公路 1918 号)

2014 年公司债券临时受托管理事务报告

(2017 年度)

债券受托管理人



(北京市朝阳区北四环中路 27 号盘古大观 A 座 40 层-43 层)

签署日期：二〇一七年五月十九日

重要声明

中国民族证券有限责任公司（以下简称“民族证券”）编制本报告的内容及信息均来源于上海嘉麟杰纺织品股份有限公司（以下简称“嘉麟杰”、“公司”、“发行人”）对外公布的《上海嘉麟杰纺织品股份有限公司 2014 年公司债券 2017 年跟踪信用评级报告》。民族证券对报告中所包含的相关引述内容和信息未进行独立验证，也不就该等引述内容和信息的真实性、准确性和完整性做出任何保证或承担任何责任。

本报告不构成对投资者进行或不进行某项行为的推荐意见，投资者应对相关事宜做出独立判断，而不应将本报告中的任何内容据以作为民族证券所作的承诺或声明。在任何情况下，投资者依据本报告所进行的任何作为或不作为，民族证券不承担任何责任。

第一章 本期公司债券概要

一、核准文件和核准规模

本期公司债券已经中国证监会证监许可[2013]1353 号文核准公开发行，核准规模为债券面值不超过人民币 3.00 亿元。

二、发行人

上海嘉麟杰纺织品股份有限公司。

三、债券名称

上海嘉麟杰纺织品股份有限公司 2014 年公司债券(简称“本期公司债券”)。

四、证券简称及证券代码

证券简称为“14 嘉杰债”，证券代码为“112202”。

五、发行规模

本期公司债券的发行规模为人民币 3.00 亿元。

六、债券面额及发行价格

本期公司债券面值 100 元，按面值平价发行。

七、债券期限

5 年期，附第 3 年末发行人上调票面利率选择权和投资者回售选择权。

八、债券年利率

本期公司债券票面利率为 7.5%，在债券存续期限的前 3 年内固定不变。

在本期公司债券存续期内第 3 年末，如发行人行使上调票面利率选择权，未被回售部分债券在债券存续期后 2 年的票面利率为债券存续期前 3 年票面年利率加上上调基点，在债券存续期后 2 年执行新利率，新利率在后 2 年固定不变；若发行人未行使上调票面利率选择权，未被回售部分债券在债券存续期后 2 年票面利率仍维持原有票面利率不变。

九、计息方式及还本付息方式

本期公司债券采用单利按年计息，不计复利，逾期不另计息。每年付息一次，到期一次还本，最后一期利息随本金的兑付一起支付。

十、发行首日及起息日

2014年3月19日。

十一、付息日

本期公司债券的付息日为2015年至2019年每年的3月19日；如投资者行使回售权，则其回售部分债券的付息日为2015年至2017年每年的3月19日。如遇法定节假日或休息日，则顺延至其后的第1个工作日。

十二、兑付日

本期公司债券的兑付日期为2019年3月19日。如投资者行使回售权，则其回售部分债券的兑付日为2017年3月19日。如遇法定节假日或休息日，则顺延至其后的第1个工作日。

十三、担保人及担保方式

中合中小企业融资担保股份有限公司（以下简称“中合担保”）为本期公司债券提供全额无条件不可撤销的连带责任保证担保。

十四、信用级别及资信评级机构

本期公司债券发行时，经本期公司债券的信用评级机构鹏元资信评估有限公司（以下简称“鹏元资信”）综合评定，发行人的主体长期信用等级为AA-，本期债券的信用等级为AAA。

2014年6月24日，鹏元资信出具了《上海嘉麟杰纺织品股份有限公司2014年3亿元公司债券2014年跟踪信用评级报告》：“本期债券信用等级维持为AAA，发行人主体长期信用等级维持为AA-，评级展望维持为稳定”。

2015年6月16日，鹏元资信出具了《上海嘉麟杰纺织品股份有限公司2014年公司债券2015年跟踪信用评级报告》：“本期债券信用等级维持为AAA，发

行人主体长期信用等级维持为 AA-，评级展望维持为稳定”。

2016 年 2 月 25 日，鹏元资信将嘉麟杰主体长期信用等级 AA-列入信用评级观察名单。

2016 年 6 月 27 日，鹏元资信出具了《上海嘉麟杰纺织品股份有限公司 2014 年公司债券 2016 年跟踪信用评级报告》：“本期债券信用等级维持为 AAA，发行人主体长期信用等级维持为 AA-，评级展望下调为负面”。

2016 年 11 月 25 日，鹏元资信出具了《列入关注通知书》，决定将上海嘉麟杰纺织品股份有限公司及上海嘉麟杰纺织品股份有限公司 2014 年公司债券列入关注。

2017 年 5 月 15 日，鹏元资信出具了《上海嘉麟杰纺织品股份有限公司 2014 年公司债券 2017 年跟踪信用评级报告》：“本债券信用等级维持为 AAA，发行主体长期信用等级下调为 A+，评级展望调整为稳定。”

在本期公司债券的存续期内，鹏元资信每年将至少出具一次正式的定期跟踪评级报告。

十五、债券受托管理人

中国民族证券有限责任公司。

十六、募集资金用途

本期公司债券募集资金扣除发行费用后，拟用于补充公司流动资金。

第二章 本期公司债券的重大事项

根据《公司债券发行与交易管理办法》、《公司债券受托管理人执业行为准则》等相关规定，民族证券就鹏元资信将公司主体长期信用等级下调为 A+、将评级展望调整为稳定事项，特出具本临时受托管理事务报告。

根据 5 月 18 日公司对外披露《上海嘉麟杰纺织品股份有限公司 2014 年公司债券 2017 年跟踪信用评级报告》内容，鹏元资信将本期债券信用等级维持为 AAA，将公司主体长期信用等级由 AA- 下调为 A+，将评级展望由负面调整为稳定。根据评级报告相关分析，该评级结果评定原因系：2016 年，东旭集团有限公司成为公司控股股东后，公司股东背景实力增强，同时考虑到公司与主要大客户关系保持稳定，且中合担保提供的全额无条件不可撤销连带责任保证担保能够继续有效增强了本债券的安全性。但公司业务毛利率水平较低，业务盈利空间存在进一步被压缩的可能，且盈利状况较差；公司 2016 年度高层管理人员变动较大，经营稳定性受到不确定影响概率加大；公司湖北生产基地招工不及预期，巴基斯坦生产基地社会治安较差、工人效率较低，公司新建生产基地生产不及预期，盈利能否好转面临较大的不确定性；公司有息债务规模较大，存在一定偿债压力。

民族证券后续将密切关注发行人对本期公司债券的本息偿付情况以及其他对债券持有人利益有重大影响的事项，并将严格按照《公司债券受托管理人执业行为准则》、《募集说明书》及《受托管理协议》等规定和约定履行债券受托管理人职责。

特此提请投资者关注相关风险，并请投资者对相关事宜做出独立判断。

（此页无正文，为中国民族证券有限责任公司关于《上海嘉麟杰纺织品股份有限公司 2014 年公司债券临时受托管理事务报告（2017 年度）》之签署页）

债券受托管理人：中国民族证券有限责任公司

2017年5月19日

